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「1月は行く、２月は逃げる・・・」の言葉のとおり、早くも２

月下旬。 ３学期も残り１か月です。これから一年間をしめくく

る学習の総まとめの時期を迎えます。一日一日を大切に、 地

道に学習を積み上げる努力をしてほしいと願っています。

相変わらずインフルエンザが流行しています。今週は雨が続

き、来週にかけて気温の変化が激しくなるとのことです。

お子さんが健康に学期末を迎えられるよう、栄養、睡眠を十

分にとるなど体調管理にご留意をお願いいたします。

3学期も残り１か月となりました。

２０日（火） ２年参観懇談（5限）・PTA親子行事

２１日（水） ５年参観懇談（5限）・PTA親子行事（６限）

２２日（木） ６年参観懇談（５限）・PTA親子行事

２８日（水） 委員会（最終）

PTA運営委員会・決算総会

３月

１日（金） 児童集会・ミラキラタイム

８日（金） ６年生を送る会

１３日（水） 特別時間割

地区児童会（６時間目）

１５日（金） ６年給食終了

１８日（月） 卒業式（1年～5年はお休み）

２１日（木） 給食終了

２２日（金） 修了式

２３日（土）～春休み（４／７まで）

○今月から「tetoru」でお手紙のデータ配信をはじめ

ています。

今月から、学校からお手紙を「tetoru」によるデータで送

信しています。 「tetoru」未登録の場合、個別の電話連絡

や文書配布等はいたしませんので、まだ登録されていない

ご家庭は、早めの登録をお願いします。

来年度以降は、臨時休校等の緊急連絡メールにつきまし

ても、全て「tetoru」を通じて行います。現在使用している

「ミマモルメ」でのメール配信は行いませんのでお知りおき

ください。

なお、ミマモルメの有料サービス（ICタグでお子さんの

校門通過時刻をメール送信するもの）をご利用されている

ご家庭は、引き続き有料にてご利用いただけます。

今後の主な行事予定

↑ ネックライトと防犯ホイッスル

◎２月２日 入学説明会を実施しました。

２月2日（金）、令和6年度新１年生

保護者を対象に入学説明会を実施

しました。入学予定児童数は約８０名、

１クラス27名程度の３クラスになる

見込みです。

◎ ３月１８日（月） 卒業式について

３月１８日(月）９時１５分から本校卒業式を行います。開

式から閉式まで１時間程度を予定しております。 今年度

は４年ぶりに来賓の方々にもご出席いただくことになりま

した。 （１年生から５年生までの児童は、お休みとなりま

す。）

会場設置の都合上、体育館の座席を一家庭２席までと

し、それ以外の方は立見となります。予めご了承ください。

６年保護者の皆様には、後日正式なご案内を配布しま

す。 よろしくお願いいたします。

※４月4日の入学式につきましても、卒業式と同様に、式場

内の座席数は、一家庭２席まで、それ以外の方は立見とい

たします。

◎６年 パナソニックエナジー社による

LEDネックライト教室 出前授業を受けました。

２月１６日（金）、パナソニックエナジー社からのゲストティー

チャー（かよ先生）に来校いただき、６年生がLEDネックライト

制作の授業を受けました。 制作キットをプレゼントしていただき、

６年生が手作りでオリジナルネックライトを完成させました。

かよ先生には、２学期、３年生の出張電池教室でもお世話に

なりました。年に２回もご指導くださいました。どうもありがとうご

ざいました。

また、全校児童に、防犯用のホイッスルもいただきました。

後日お子さんに配りますので、各ご家庭でお使いください。

◎大谷翔平選手からグローブのプレゼント

先月末に大リーグ・ドジャース 大谷翔平選手から

グローブのプレゼントが届きました。子どもの手のサイズに

合うサイン入りの３つのグローブ（右きき用２、左きき用１）

です。 １月から２月にかけて、１クラスずつ順番にグローブ

にふれる機会をとりました。子どもたちは、「かっこいい！」

「大谷選手みたいに野球がうまくなりたい。」などと大喜び

していました。今後は、体育やクラブ活動の時間に活用しま

す。

パナソニック社からも、

野球ボールを１球いた

だきました。ありがとう

ございました。


